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มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลีย่

การวางแผนการและเตรยีมการใช้หลักสูตร 5 4 3 2 1 X

4 คน 20 คน 20 คน 2 คน

8.70% 43.48% 43.48% 4.35%

4 คน 22 คน 19 คน 1 คน

8.70% 47.83% 41.30% 2.17%

6 คน 23 คน 14 คน 2 คน 1 คน

13.04% 50% 30.43% 4.35% 2.17%

9 คน 30 คน 7 คน

19.57% 65.22% 15.22%
3 คน 23 คน 19 คน 1 คน

6.52% 50% 41.30% 2.17%

6 คน 21 คน 14 คน 4 คน 1 คน

13.04% 45.65% 30.43% 8.70% 2.17%

3 คน 27 คน 13 คน 2 คน 1 คน

6.52% 58.70% 28.26% 4.35% 2.17%

ค่าเฉลีย่

การจัดการเอ้ืออ านวยในการใช้หลักสูตร

9 คน 27 คน 9 คน 1 คน

19.57% 58.70% 19.57% 2.17%

11 คน 25 คน 10 คน

23.91% 54.35% 21.74%

สรปุการประเมนิการบรหิารหลักสูตรส าหรบัอาจารย์

5. ชีแ้จงแผนแม่บทใหอ้าจารย์ทกุคนเข้าใจ - 3.61

6. จดัตารางสอนเหมาะสมกับโปรแกรมการจดั
การศึกษา

3.59

รายการประเมนิ
สรปุระดับความเหมาะสม

1. มีการประชุมชีแ้จงเกี่ยวกับเอกสารหลักสูตร
เพื่อสามารถจดัการเรียนการสอนได้ตาม
วัตถุประสงค์

- 3.57

2. จดัประชุมท าความเข้าใจเกี่ยวกับหลักสูตร 
การจดัการเรียนการสอน และการวัดและ
ประเมินผล

- 3.63

3. จดัท าคู่มือการบริหารหลักสูตรและคู่มือ
อาจารย์

3.67

4. มีผู้แทนจากภาควิชา /ฝ่าย/กลุ่มงานที่
เกี่ยวข้องเพื่อจดัท าแผนแม่บทการจดัการศึกษา

- - 4.04

3.63

จ านวนบุคลากรที่กรอกแบบสอบถาม 46 คน คิดเป็นรอ้ยละ 83.63

7. จดัตารางสอนที่สามารถน าไปสู่การปฏิบติัจริง

1. จดัอาจารย์ที่มีคุณวุฒิและประสบการณ์
เหมาะสมกับวิชาที่สอน

2.สนับสนุนและส่งเสริมใหอ้าจารย์พฒันาความรู้
ความสามารถเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพด้านการ
จดัการเรียนการสอน

3.68

- 3.96

- - 4.02
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มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลีย่

5 4 3 2 1 X

4 คน 28 คน 10 คน 2 คน

8.70% 60.87% 26.09% 4.35%

12 คน 25 คน 8 คน 1 คน

26.09% 54.35% 17.39% 2.17%

11 คน 27 คน 7 คน 1 คน

23.91% 58.70% 15.22% 2.17%

4 คน 32 คน 9 คน 1 คน

8.70% 69.57% 19.57% 2.17%

4 คน 32 คน 8 คน 2 คน

8.70% 69.57% 17.39% 4.35%

5 คน 30 คน 9 คน 2 คน

10.87% 65.22% 19.57% 4.35%

5 คน 28 คน 11 คน 1 คน 1 คน

10.87% 60.87% 23.91% 2.17% 2.17%

2 คน 26 คน 17 คน 1 คน

4.35% 56.52% 36.96% 2.17%

5 คน 30 คน 9 คน 2 คน

10.87% 65.22% 19.57% 4.35%

สรปุระดับความเหมาะสม

รายการประเมนิ

5. มีส่ือโสตทศันูปกรณ์ที่ผู้เรียนเข้าถึงและ
สามารถศึกษาค้นคว้าด้วยตนเองได้

- 4.04

- 3.83

3. สนับสนุนใหอ้าจารย์ผลิตส่ือการเรียนการสอน - 3.74

4. อ านวยความสะดวกในการจดัซ้ือ/สรรหา 
ต ารา ส่ือวัสดุอุปกรณ์ที่เหมาะสมสอดคล้องกับ
การจดัการเรียนการสอนในหลักสูตร

- 4.04

10. จดัระบบใหค้ าปรึกษาแก่นักศึกษาที่มี
ประสิทธิภาพ

11. ส่งเสริมและสนับสนุนการท ากิจกรรม
นักศึกษา

7. ส่งเสริมใหม้ีบรรยากาศภายในสถาบนัที่
เอื้ออ านวยต่อการเรียนรู้ของนักศึกษา

8. จดัสรรงบประมาณเหมาะสมกับกิจกรรมการ
เรียนการสอน

9. จดัสวัสดิการต่างๆใหน้ักศึกษาได้เหมาะสม

- 3.83

- 3.63

- 3.83

6. หอ้งเรียนมีความเหมาะสมกับวิธีการจดัการ
เรียนการสอน

- 3.83

3.76
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มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลีย่

5 4 3 2 1 X

2 คน 27 คน 14 คน 3 คน

4.35% 58.70% 30.43% 6.52%

ค่าเฉลีย่

การนิเทศก ากับติดตามการใช้หลักสูตร

4 คน 24 คน 13 คน 5 คน

8.70% 52.17% 28.26% 10.87%

5 คน 21 คน 15 คน 5 คน

10.87% 45.65% 32.61% 10.87%

5 คน 21 คน 15 คน 5 คน

10.87% 45.65% 32.61% 10.87%

3 คน 23 คน 16 คน 4 คน

6.52% 50% 34.78% 8.70%

7 คน 26 คน 10 คน 3 คน

6.52% 56.52% 21.74% 6.52%

8 คน 25 คน 11 คน 2 คน

17.39% 54.35% 23.91% 4.35%

6 คน 26 คน 11 คน 3 คน

13.04% 56.52% 23.91% 6.52%

5 คน 24 คน 15 คน 2 คน

10.87% 52.17% 32.61% 4.35%

4 คน 25 คน 13 คน 2 คน 2 คน

8.70% 54.35% 28.26% 4.35% 4.35%

รายการประเมนิ

สรปุระดับความเหมาะสม

3.8

6. การจดัการประเมินผลการจดัการเรียนการ
สอนรายวิชา

- 3.85

7. การติดตามผลเมือ่เสร็จส้ินการจดัการเรียน
การสอนรายวิชา

- 3.76

- 3.59

12. มีการประชาสัมพนัธ์หลักสูตรในแหล่งต่างๆ
ชุมชนและนักศึกษา

- 3.61

1. นิเทศติดตามการเตรียมการจดัการเรียนการ
สอนรายวิชา เกี่ยวกับการจดัท าการออกแบบ
รายวิชา ประมวลรายวิชา  ผังข้อสอบ แผนการ
สอน ฯลฯ

2. นิเทศติดตามการจดัการเรียนการสอน
ภาคทฤษฎีของอาจารย์

- 3.57

3. นิเทศติดตามการจดัการเรียนการสอน
ภาคปฏิบติัของอาจารย์

9. การน าผลการประเมินไปพฒันาการจดัการ
เรียนการสอน

3.59

8. ระบบขัน้ตอนการพจิารณาผลการเรียนใน
รายวิชา

- 3.7

- 3.57

4. ช่วยเหลือแก้ไขหรือใหค้ าปรึกษาเมือ่มีปญัหา
หรือข้อขัดข้องในการจดัการเรียนการสอน

- 3.54

5. การจดัการประเมินประสิทธิภาพการสอน
ของอาจารย์

-

3.84
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มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลีย่
5 4 3 2 1 X

4 คน 25 คน 13 คน 2 คน 2 คน

8.70% 54.35% 28.26% 4.35% 4.35%

8 คน 30 คน 13 คน 6 คน

14.04% 52.63% 22.81% 10.53%

6 คน 29 คน 18 คน 4 คน

10.53% 50.88% 31.58% 7.02%

4 คน 30 คน 17 คน 4 คน 2 คน

7.02% 52.63% 29.82% 7.02% 3.51%
ค่าเฉลีย่

7. การติดตามผลเมือ่เสร็จส้ินการจดัการเรียน
การสอนรายวิชา

- 3.7

8. ระบบขัน้ตอนการพจิารณาผลการเรียนใน
รายวิชา

- 3.65

6. การจดัการประเมินผลการจดัการเรียนการ
สอนรายวิชา

3.59

รายการประเมนิ
สรปุระดับความเหมาะสม

3.64

3.53

รวมค่าเฉลีย่ 3.74

9. การน าผลการประเมินไปพฒันาการจดัการ
เรียนการสอน


